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INTERPELACIONES 
 
 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 31 de mayo de 2024, de conformidad con 
lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha acordado admitir a trámite las siguientes iniciativas y ordenar 
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento. 
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dispongo 
su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 31 de mayo de 2024. La presidenta del Parlamento: Marta Fernández Cornago. 
 
 

11L/INTE-0347 - 1108095. Interpelación sobre la política general del Gobierno de La Rioja en materia de 
rehabilitación de vivienda. 

  Sergio Martínez Astola ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Sergio Martínez Astola, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo establecido en 
los artículos 136 y siguientes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, ante la Mesa de este órgano 
legislativo y a los efectos de su correspondiente tramitación y publicación, formula la siguiente interpelación al 
Gobierno de La Rioja relativa a la política general del Gobierno de La Rioja en materia de rehabilitación de 
vivienda. 
 Logroño, 28 de mayo de 2028. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Sergio Martínez Astola. 
 
 

11L/INTE-0348 - 1108096. Interpelación sobre la política general del Gobierno de La Rioja en materia de 
alquiler de vivienda. 

  Sergio Martínez Astola ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Sergio Martínez Astola, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo establecido en 
los artículos 136 y siguientes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, ante la Mesa de este órgano 
legislativo y a los efectos de su correspondiente tramitación y publicación, formula la siguiente interpelación al 
Gobierno de La Rioja relativa a la política general del Gobierno de La Rioja en materia de alquiler de vivienda. 
 Logroño, 28 de mayo de 2028. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Sergio Martínez Astola. 
 
 

11L/INTE-0349 - 1108098. Interpelación sobre la política general del Gobierno de La Rioja en materia de 
reto demográfico. 

  Sergio Martínez Astola ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Sergio Martínez Astola, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo establecido en 
los artículos 136 y siguientes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, ante la Mesa de este órgano 
legislativo y a los efectos de su correspondiente tramitación y publicación, formula la siguiente interpelación al 
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Gobierno de La Rioja relativa a la política general del Gobierno de La Rioja en materia de reto demográfico. 
 Logroño, 28 de mayo de 2028. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Sergio Martínez Astola. 
 
 

11L/INTE-0350 - 1108097. Interpelación sobre la política general del Gobierno de La Rioja en materia de 
ordenación del territorio. 

  Sergio Martínez Astola ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Sergio Martínez Astola, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo establecido en 
los artículos 136 y siguientes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, ante la Mesa de este órgano 
legislativo y a los efectos de su correspondiente tramitación y publicación, formula la siguiente interpelación al 
Gobierno de La Rioja relativa a la política general del Gobierno de La Rioja en materia de ordenación del 
territorio. 
 Logroño, 28 de mayo de 2028. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Sergio Martínez Astola. 
 
 

11L/INTE-0351 - 1108100. Interpelación sobre la política general del Gobierno de La Rioja en materia del 
Instituto de la Vivienda de La Rioja (IRVI). 

  Sergio Martínez Astola ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Sergio Martínez Astola, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo establecido en 
los artículos 136 y siguientes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, ante la Mesa de este órgano 
legislativo y a los efectos de su correspondiente tramitación y publicación, formula la siguiente interpelación al 
Gobierno de La Rioja relativa a la política general del Gobierno de La Rioja en materia del Instituto de la 
Vivienda de La Rioja (IRVI). 
 Logroño, 28 de mayo de 2028. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Sergio Martínez Astola. 
 
 

11L/INTE-0352 - 1108101. Interpelación sobre la política general del Gobierno de La Rioja en materia de 
población. 

  Sergio Martínez Astola ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Sergio Martínez Astola, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo establecido en 
los artículos 136 y siguientes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, ante la Mesa de este órgano 
legislativo y a los efectos de su correspondiente tramitación y publicación, formula la siguiente interpelación al 
Gobierno de La Rioja relativa a la política general del Gobierno de La Rioja en materia de población. 
 Logroño, 28 de mayo de 2028. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Sergio Martínez Astola. 
 
 

11L/INTE-0353 - 1108103. Interpelación sobre la política general del Gobierno de La Rioja en materia de 
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natalidad. 
  Sergio Martínez Astola ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Sergio Martínez Astola, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo establecido en 
los artículos 136 y siguientes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, ante la Mesa de este órgano 
legislativo y a los efectos de su correspondiente tramitación y publicación, formula la siguiente interpelación al 
Gobierno de La Rioja relativa a la política general del Gobierno de La Rioja en materia de natalidad. 
 Logroño, 28 de mayo de 2028. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Sergio Martínez Astola. 
 
 
 

PREGUNTAS CON RESPUESTA ESCRITA 
Respuestas a preguntas formuladas 

 
 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 31 de mayo de 2024, de conformidad con 
lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha tomado conocimiento de las respuestas a las siguientes 
preguntas de contestación escrita y ordena su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento. 
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dispongo 
su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 31 de mayo de 2024. La presidenta del Parlamento: Marta Fernández Cornago. 
 
 

11L/PE-1350 - 1106917. Pregunta con respuesta escrita sobre cuál ha sido el importe que se ha dado de 
alta en el presupuesto de gastos de la Agencia de Desarrollo Económico de La Rioja por la aprobación de 
modificaciones presupuestarias durante 2023. 

  José Ángel Lacalzada Esquivel ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 
 Respuesta: En contestación a la iniciativa formulada, le comunico que el importe que se ha dado de alta en 
el presupuesto de gastos de la Agencia de Desarrollo Económico de La Rioja por la aprobación de 
modificaciones presupuestarias durante 2023 es el siguiente: 
  EXPEDIENTE DE INCORPORACIÓN DE REMANENTES N.º 1/2023 por 41.211.285,93 €. 
   Crédito inicial 2023: 130.269.500,00 €. 
   Modificación crédito 2023: 41.211.285,93 €. 
   Crédito definitivo 2023: 171.480.785,93 €. 
 Logroño, 21 de mayo de 2024. La consejera de Economía, Innovación, Empresa y Trabajo Autónomo: 
Belinda León Fernández. 
 
 

11L/PE-1351 - 1106918. Pregunta con respuesta escrita sobre cuál ha sido el importe total transferido a la 
Agencia de Desarrollo Económico de La Rioja desde la Consejería de Desarrollo Autonómico y 
posteriormente desde la Consejería de Economía, Innovación, Empresa y Trabajo Autónomo en 2023. 

  José Ángel Lacalzada Esquivel ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
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 Respuesta: En contestación a la iniciativa formulada, le comunico que en el ejercicio 2023 el importe 
transferido desde la Consejería de Desarrollo Autonómico y la Consejería de Economía, Innovación, Empresa 
y Trabajo Autónomo fue de CUARENTA MILLONES CUATROCIENTOS QUINCE MIL SETENTA Y UN EUROS CON 
CINCUENTA CÉNTIMOS (40.415.071,50 €), que se financió mediante transferencia nominativa. 
 Logroño, 21 de mayo de 2024. La consejera de Economía, Innovación, Empresa y Trabajo Autónomo: 
Belinda León Fernández. 
 
 

11L/PE-1444 - 1107255. Pregunta con respuesta escrita sobre qué medidas están tomando el Gobierno y 
la Agencia de Desarrollo Económico de La Rioja para hacer de La Rioja una comunidad atractiva para la 
instalación de empresas innovadoras. 

  Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida. 
 
 Respuesta: En contestación a la iniciativa formulada, le comunico que las medidas que están tomando el 
Gobierno y la Agencia de Desarrollo Económico de La Rioja para hacer de La Rioja una comunidad atractiva 
para la instalación de empresas innovadoras están detalladas en el Plan Estratégico de Subvenciones de la 
Agencia de Desarrollo Económico de La Rioja y se pueden consultar en el enlace que se encuentra en la 
Resolución 58/2024 de la Consejería de Economía, Innovación, Empresa y Trabajo Autónomo por la que se 
aprueba dicho plan estratégico. 
 Además de lo que se puede consultar en dicho enlace, hay otros proyectos, servicios y acciones que hacen 
de La Rioja una comunidad cada vez más atractiva para la instalación de empresas innovadoras: Proyecto 
TECHFALAB, Vivero de Empresas de Base Tecnológica, Viveros Sectoriales en Centros Tecnológicos, 
Acelerador de Empresas riojanas – Coworking, Formación – Asesoramiento y Mentoring, Fomento de la 
Propiedad Industrial, creación de sistemas de innovación abierta regionales, participación en sistemas de 
innovación abierta nacionales, participación en ferias de emprendimiento e innovación, alianzas con 
aceleradores de Sturtups. 
 Logroño, 24 de mayo de 2024. La consejera de Economía, Innovación, Empresa y Trabajo Autónomo: 
Belinda León Fernández. 
 
 

11L/PE-1522 - 1107650. Pregunta con respuesta escrita sobre cuándo tiene previsto el Gobierno de 
La Rioja iniciar la construcción del Centro Nacional de Tecnologías del Envase. 

  José Ángel Lacalzada Esquivel ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 
 Respuesta: En contestación a la iniciativa formulada, me remito al contenido de las numerosas 
declaraciones que sobre este asunto ha llevado a cabo este Gobierno en sede parlamentaria y, en particular, 
a la comparecencia en la comisión parlamentaria correspondiente de la consejera de Economía, Innovación, 
Empresa y Trabajo Autónomo el pasado 30 de noviembre de 2023.  
 No obstante, le recuerdo que este expediente ha sido auditado y definido como una gestión irregular. 
 Logroño, 29 de mayo de 2024. El consejero de Hacienda, Gobernanza Pública, Sociedad Digital y Portavocía 
del Gobierno: Alfonso Domínguez Simón. 
 
 

11L/PE-1534 - 1107748. Pregunta con respuesta escrita sobre en qué centros educativos se van a crear 
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nuevas aulas de emprendimiento para el curso escolar 2024-2025 en La Rioja. 
  María Teresa Villuendas Asensio ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

11L/PE-1535 - 1107749. Pregunta con respuesta escrita sobre si se van a crear nuevas aulas de 
emprendimiento en centros educativos para el curso escolar 2024-2025 en La Rioja. 

  María Teresa Villuendas Asensio ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 
 Respuesta a ambas preguntas: En contestación a las iniciativas formuladas, le comunico que el 24 de mayo 
se ha publicado en el Boletín Oficial de La Rioja la Resolución 55/2024, de la Consejería de Educación y 
Empleo, por la que se regula la implantación de las Aulas de Emprendimiento Profesional (AEP) de la 
Comunidad Autónoma de La Rioja, durante el curso 2024/2025. 
 En ella se informa de que, una vez iniciado el curso 2023/2024, con motivo del comienzo de la segunda 
fase de ejecución del Plan de Recuperación, Transformación y Resiliencia, el Gobierno de España y la 
Comisión Europea han llevado a cabo la actualización de los diferentes hitos y objetivos recogidos en el 
mismo, y el calendario de desembolsos de "Creación de aulas de emprendimiento" finalizará en el 4.º 
trimestre del año 2024, no ampliándose su periodo de ejecución y dejando, por tanto, sin financiación la 
correspondiente al curso 2024/2025, a partir del 1 de enero de 2025, puesto que dichos fondos solo pueden 
ejecutarse hasta el 31 de diciembre de 2024. 
 Pese a ello, desde el Gobierno de la Rioja se ha resuelto autorizar, durante el curso 2024/2025, la continuidad 
de la financiación, con cargo a los fondos de la Consejería de Educación y Empleo de la Comunidad Autónoma 
de La Rioja de las siguientes aulas de emprendimiento profesional implantadas en el curso 2023/2024: 
  CEPA Plus Ultra, de Logroño. 
  IES Duques de Nájera, de Logroño. 
  IES Práxedes Mateo Sagasta, de Logroño. 
  IES Celso Díaz, de Arnedo. 
  IES Valle del Oja, de Santo Domingo de La Calzada. 
  CPCFP La Planilla, de Calahorra. 
 Asimismo, también se autoriza durante el curso 2024/2025 la continuidad de la financiación, con cargo a 
los fondos de la Consejería de Educación y Empleo de la Comunidad Autónoma de La Rioja, de las siguientes 
aulas de emprendimiento profesional implantadas en el curso 2022/2023: 
  IES Hermanos Delhuyar, de Logroño. 
  IES La Laboral, de Lardero. 
  IES Virgen de Vico, de Arnedo. 
  IES Valle del Cidacos, de Calahorra. 
  CPC Los Boscos, de Logroño. 
  CPC Sagrado Corazón, de Logroño. 
  CPC Paula Montal, de Logroño. 
 Logroño, 28 de mayo de 2024. El consejero de Educación y Empleo: Alberto Galiana García. 
 
 

11L/PE-1536 - 1107751. Pregunta con respuesta escrita sobre si se van a implantar nuevas aulas Ateca 
para el curso escolar 2024-2025 en La Rioja. 

  María Teresa Villuendas Asensio ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
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 Respuesta: En contestación a la iniciativa formulada, le comunico que, siguiendo instrucciones de la 
Secretaría General de Formación Profesional del Ministerio de Educación, Formación Profesional y Deportes, 
el pasado mes de abril se envió la ficha de solicitud relativa a la distribución de fondos europeos del Mecanismo 
de Recuperación y Resiliencia (MRR) de Formación Profesional 2024, indicando el interés de La Rioja en recibir 
fondos para la actuación "Aulas ATECA" sin que hasta la fecha se haya recibido respuesta sobre la distribución 
de dichos fondos ente las comunidades autónomas. 
 Logroño, 28 de mayo de 2024. El consejero de Educación y Empleo: Alberto Galiana García. 
 
 
 

PREGUNTAS CON RESPUESTA ESCRITA 
Nuevas preguntas formuladas 

 
 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 31 de mayo de 2024, de conformidad con 
lo dispuesto en el Reglamento, ha acordado admitir a trámite las siguientes iniciativas y ordenar la publicación 
en el Boletín Oficial del Parlamento.  
 El Gobierno de La Rioja deberá facilitar la contestación dentro de los quince días siguientes a su publicación. 
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dispongo 
su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 31 de mayo de 2024. La presidenta del Parlamento: Marta Fernández Cornago. 
 
 

11L/PE-1614 - 1108104. Pregunta con respuesta escrita sobre en qué fecha ha quedado constituida la 
Comisión de Seguridad y Acceso a la Historia Clínica, regulada en el Decreto 7/2024, de 20 de febrero. 

  Miguel María González de Legarra ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Miguel González de Legarra, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 
en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad 
Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿En qué fecha ha quedado constituida la Comisión de Seguridad y Acceso a la Historia Clínica, regulada 
en el Decreto 7/2024, de 20 de febrero? 
 Logroño, 28 de mayo de 2024. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Miguel González de Legarra. 
 
 

11L/PE-1615 - 1108106. Pregunta con respuesta escrita sobre cuál es la relación de miembros que integran 
la Comisión de Seguridad y Acceso a la Historia Clínica, regulada en el Decreto 7/2024, de 20 de febrero. 

  Miguel María González de Legarra ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Miguel González de Legarra, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 
en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad 
Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
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 ¿Cuál es la relación de miembros que integran la Comisión de Seguridad y Acceso a la Historia Clínica, 
regulada en el Decreto 7/2024, de 20 de febrero? 
 Logroño, 28 de mayo de 2024. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Miguel González de Legarra. 
 
 

11L/PE-1616 - 1108108. Pregunta con respuesta escrita sobre cuál es el estado de servicio y 
mantenimiento en el que se encuentran las arquetas de desagüe de la carretera LR-457 en el término 
municipal de Lumbreras de Cameros a la altura de la localidad de San Andrés, a fecha de respuesta a esta 
pregunta. 

  Miguel María González de Legarra ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Miguel González de Legarra, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 
en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad 
Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Cuál es el estado de servicio y mantenimiento en el que se encuentran las arquetas de desagüe de la 
carretera LR-457 en el término municipal de Lumbreras de Cameros a la altura de la localidad de San Andrés, 
a fecha de respuesta a esta pregunta? 
 Logroño, 27 de mayo de 2024. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Miguel González de Legarra. 
 
 

11L/PE-1617 - 1108110. Pregunta con respuesta escrita sobre en qué situación se encuentra el proceso 
de implantación de la plataforma DICIREG y del nuevo modelo de registro civil en La Rioja, a fecha de 
respuesta a esta pregunta. 

  Miguel María González de Legarra ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Miguel González de Legarra, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 
en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad 
Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 A fecha de respuesta a esta pregunta, ¿en qué situación se encuentra el proceso de implantación de la 
plataforma DICIREG y del nuevo modelo de registro civil en La Rioja? 
 Logroño, 27 de mayo de 2024. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Miguel González de Legarra. 
 
 

11L/PE-1618 - 1108112. Pregunta con respuesta escrita sobre en qué situación se encuentra el proceso 
de digitalización del Registro Civil de La Rioja, iniciado en el mes de marzo de 2023, a fecha de respuesta 
a esta pregunta. 

  Miguel María González de Legarra ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Miguel González de Legarra, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 
en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad 
Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
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 A fecha de respuesta a esta pregunta, ¿en qué situación se encuentra el proceso de digitalización del 
Registro Civil de La Rioja, iniciado en el mes de marzo de 2023? 
 Logroño, 27 de mayo de 2024. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Miguel González de Legarra. 
 
 

11L/PE-1619 - 1108113. Pregunta con respuesta escrita sobre cuál es el número de beneficiarios del bono 
social térmico en La Rioja correspondiente al año 2023. 

  Miguel María González de Legarra ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Miguel González de Legarra, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 
en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad 
Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Cuál es el número de beneficiarios del bono social térmico en La Rioja correspondiente al año 2023? 
 Logroño, 27 de mayo de 2024. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Miguel González de Legarra. 
 
 

11L/PE-1620 - 1108114. Pregunta con respuesta escrita sobre cuál es la cantidad recibida por el Gobierno 
de La Rioja del bono social térmico correspondiente al año 2023. 

  Miguel María González de Legarra ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Miguel González de Legarra, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 
en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad 
Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Cuál es la cantidad recibida por el Gobierno de La Rioja del bono social térmico correspondiente al 
año 2023? 
 Logroño, 27 de mayo de 2024. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Miguel González de Legarra. 
 
 

11L/PE-1621 - 1108115. Pregunta con respuesta escrita sobre cuál es el marco común establecido por el 
Gobierno de La Rioja para la utilización de toda la información que obra en poder de los departamentos, 
organismos y entes del sector público riojano que permita compartir conocimientos, datos e información de 
una manera ágil, rápida, eficiente, confiable y segura, y alcanzar así un sistema coordinado e interoperable. 

  Miguel María González de Legarra ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Miguel González de Legarra, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 
en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad 
Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Cuál es el marco común establecido por el Gobierno de La Rioja para la utilización de toda la información 
que obra en poder de los departamentos, organismos y entes del sector público riojano que permita compartir 
conocimientos, datos e información de una manera ágil, rápida, eficiente, confiable y segura, y alcanzar así un 
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sistema coordinado e interoperable? 
 Logroño, 27 de mayo de 2024. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Miguel González de Legarra. 
 
 

11L/PE-1622 - 1108116. Pregunta con respuesta escrita sobre en qué fecha ha concluido el Gobierno de 
La Rioja el pago a los beneficiarios del bono social térmico correspondiente al año 2023. 

  Miguel María González de Legarra ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Miguel González de Legarra, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 
en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad 
Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿En qué fecha ha concluido el Gobierno de La Rioja el pago a los beneficiarios del bono social térmico 
correspondiente al año 2023? 
 Logroño, 27 de mayo de 2024. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Miguel González de Legarra. 
 
 

11L/PE-1623 - 1108109. Pregunta con respuesta escrita sobre cuál es el importe pendiente de abonar en 
La Rioja a los beneficiarios del bono social térmico correspondiente al año 2023. 

  Miguel María González de Legarra ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Miguel González de Legarra, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 
en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad 
Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Cuál es el importe pendiente de abonar, en La Rioja, a los beneficiarios del bono social térmico 
correspondiente al año 2023? 
 Logroño, 27 de mayo de 2024. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Miguel González de Legarra. 
 
 

11L/PE-1624 - 1108111. Pregunta con respuesta escrita sobre a cuánto asciende la cantidad abonada a 
los beneficiarios del bono social térmico en La Rioja correspondiente al año 2023. 

  Miguel María González de Legarra ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Miguel González de Legarra, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 
en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad 
Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿A cuánto asciende la cantidad abonada a los beneficiarios del bono social térmico en La Rioja 
correspondiente al año 2023? 
 Logroño, 27 de mayo de 2024. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Miguel González de Legarra. 
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11L/PE-1625 - 1108144. Pregunta con respuesta escrita sobre cuántas solicitudes de ayuda se han recibido 
hasta la fecha de contestación a esta pregunta para la compra de vivienda para jóvenes en municipios o 
núcleos de población de pequeño tamaño en La Rioja dentro del denominado Programa Revive. 

  Sergio Martínez Astola ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Sergio Martínez Astola, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en 
el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma 
de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Cuántas solicitudes de ayuda se han recibido hasta la fecha de contestación a esta pregunta para la 
compra de vivienda para jóvenes en municipios o núcleos de población de pequeño tamaño en La Rioja dentro 
del denominado Programa Revive? 
 Logroño, 28 de mayo de 2024. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Sergio Martínez Astola. 
 
 

11L/PE-1626 - 1108145. Pregunta con respuesta escrita sobre cuántas solicitudes de ayuda se han recibido 
hasta la fecha de contestación a esta pregunta para la autopromoción de vivienda para jóvenes en 
municipios o núcleos de población de pequeño tamaño en La Rioja dentro del denominado Programa 
Revive. 

  Sergio Martínez Astola ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Sergio Martínez Astola, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en 
el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma 
de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Cuántas solicitudes de ayuda se han recibido hasta la fecha de contestación a esta pregunta para la 
autopromoción de vivienda para jóvenes en municipios o núcleos de población de pequeño tamaño en La Rioja 
dentro del denominado Programa Revive? 
 Logroño, 28 de mayo de 2024. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Sergio Martínez Astola. 
 
 

11L/PE-1627 - 1108146. Pregunta con respuesta escrita sobre cuántas solicitudes de ayuda se han recibido 
hasta la fecha de contestación a esta pregunta para la rehabilitación de vivienda para jóvenes en municipios 
o núcleos de población de pequeño tamaño en La Rioja dentro del denominado Programa Revive. 

  Sergio Martínez Astola ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Sergio Martínez Astola, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en 
el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma 
de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Cuántas solicitudes de ayuda se han recibido hasta la fecha de contestación a esta pregunta para la 
rehabilitación de vivienda para jóvenes en municipios o núcleos de población de pequeño tamaño en La Rioja 
dentro del denominado Programa Revive? 
 Logroño, 28 de mayo de 2024. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Sergio Martínez Astola. 
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11L/PE-1628 - 1108147. Pregunta con respuesta escrita sobre en qué fase se encuentra la construcción 
del centro de crisis contra la violencia sexual de La Rioja. 

  Ana Victoria del Vigo García ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Ana Victoria del Vigo García, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 
en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad 
Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿En qué fase se encuentra la construcción del centro de crisis contra la violencia sexual de La Rioja? 
 Logroño, 28 de mayo de 2024. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Ana Victoria del Vigo 
García. 
 
 

11L/PE-1629 - 1108148. Pregunta con respuesta escrita sobre qué previsión tiene el Gobierno de La Rioja 
respecto a la construcción del Centro Terapéutico de Menores con trastornos de conducta, emocionales o 
de salud mental en Albelda de Iregua, proyectado en la legislatura anterior con financiación 100 % de los 
Fondos Next Generation. 

  María Somalo San Juan ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 María Somalo San Juan, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en 
el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma 
de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Qué previsión tiene el Gobierno de La Rioja respecto a la construcción del Centro Terapéutico de Menores 
con trastornos de conducta, emocionales o de salud mental en Albelda de Iregua, proyectado en la legislatura 
anterior con financiación 100 % de los Fondos Next Generation? 
 Logroño, 28 de mayo de 2024. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: María Somalo San Juan. 
 
 

11L/PE-1630 - 1108150. Pregunta con respuesta escrita sobre en qué estado de ejecución se encuentra 
actualmente la construcción del Centro Terapéutico de Menores con trastornos de conducta, emocionales 
o de salud mental en Albelda de Iregua, proyectado en la legislatura anterior con financiación 100 % de los 
Fondos Next Generation. 

  María Somalo San Juan ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 María Somalo San Juan, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en 
el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma 
de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿En qué estado de ejecución se encuentra actualmente la construcción del Centro Terapéutico de Menores 
con trastornos de conducta, emocionales o de salud mental en Albelda de Iregua, proyectado en la legislatura 
anterior con financiación 100 % de los Fondos Next Generation? 
 Logroño, 28 de mayo de 2024. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: María Somalo San Juan. 
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11L/PE-1631 - 1108151. Pregunta con respuesta escrita sobre si dispone el Gobierno de La Rioja de algún 
programa específico para facilitar la inserción laboral de las personas trans en nuestra comunidad. 

  Miguel María González de Legarra ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Miguel González de Legarra, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 
en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad 
Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Dispone el Gobierno de La Rioja de algún programa específico para facilitar la inserción laboral de las 
personas trans en nuestra comunidad? 
 Logroño, 28 de mayo de 2024. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Miguel González de Legarra. 
 
 

11L/PE-1632 - 1108152. Pregunta con respuesta escrita sobre cómo valora el Gobierno de La Rioja la 
inserción laboral de las personas trans en nuestra comunidad. 

  Miguel María González de Legarra ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Miguel González de Legarra, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 
en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad 
Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Cómo valora el Gobierno de La Rioja la inserción laboral de las personas trans en nuestra comunidad? 
 Logroño, 28 de mayo de 2024. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Miguel González de Legarra. 
 
 
 

SOLICITUDES DE INFORMACIÓN DE DIPUTADOS 
Informaciones remitidas a diputados 

 
 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 31 de mayo de 2024, de conformidad con 
lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha acordado tramitar la documentación remitida sobre las 
siguientes solicitudes de información y publicar este acuerdo en el Boletín Oficial del Parlamento. 
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dispongo 
su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 31 de mayo de 2024. La presidenta del Parlamento: Marta Fernández Cornago. 
 
 

11L/SIDI-0390 - 1106864. Solicitud de información sobre copia de las actas de las reuniones celebradas 
de la Mesa de Diálogo Civil del Tercer Sector de Acción Social de la Comunidad Autónoma de La Rioja. 

  Ana Victoria del Vigo García ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

11L/SIDI-0445 - 1107543. Solicitud de información sobre cuál ha sido el reparto de publicidad institucional 
que se ha realizado desde que tomó posesión el actual Gobierno de La Rioja hasta la fecha de respuesta 
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a esta pregunta, desglosado por mensualidades, cuantía adjudicada, empresas o entes a los que se ha 
adjudicado, fecha de adjudicación y criterio de adjudicación. 

  Ana Victoria del Vigo García ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

11L/SIDI-0446 - 1107557. Solicitud de información sobre relación de contratos de publicidad, de difusión 
publicitaria, de creación publicitaria y de patrocinio previstos en la normativa vigente reguladora de la 
publicidad con carácter general, indicando fecha, empresa e importe, desde el inicio de la legislatura hasta 
la fecha de respuesta a esta iniciativa. 

  Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida. 
 

11L/SIDI-0447 - 1107558. Solicitud de información sobre proyectos concretos de los fondos europeos del 
Plan de Recuperación ejecutados en los Cameros, desglosando el importe y el municipio. 

  Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida. 
 

11L/SIDI-0448 - 1107559. Solicitud de información sobre relación de iniciativas, indicando su importe, que 
se han puesto en marcha a través del Gobierno de La Rioja en materia de digitalización de los fondos 
europeos del Plan de Recuperación. 

  Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida. 
 

11L/SIDI-0459 - 1107750. Solicitud de información sobre relación detallada de contrataciones de personal 
de carácter indefinido realizadas en el sector público de La Rioja desde julio de 2023 hasta la fecha de 
respuesta a esta iniciativa, desglosada por entidad y con indicación del puesto y fecha de cada contratación. 

  Miguel María González de Legarra ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

11L/SIDI-0460 - 1107752. Solicitud de información sobre relación detallada y desglose de personal, de 
carácter indefinido y carácter temporal, que presta servicio en las diferentes fundaciones, entes y 
sociedades públicas del sector público de La Rioja, con indicación de la fecha de antigüedad y la 
convocatoria en la que se seleccionó. 

  Miguel María González de Legarra ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 
 
 

SOLICITUDES DE INFORMACIÓN DE DIPUTADOS 
Nuevas solicitudes de información presentadas 

 
 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 31 de mayo de 2024, de conformidad con 
lo dispuesto en el Reglamento, ha acordado admitir a trámite las siguientes iniciativas, ordenar la publicación 
en el Boletín Oficial del Parlamento y su remisión por la Presidencia al Gobierno de La Rioja, que deberá, en 
plazo no superior a treinta días, facilitar la documentación solicitada. 
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dispongo 
su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 31 de mayo de 2024. La presidenta del Parlamento: Marta Fernández Cornago. 
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11L/SIDI-0516 - 1108105. Solicitud de información sobre copia, en formato digital, de la documentación 
relativa al expediente para la selección y contratación del actual gerente del Servicio Riojano de Salud. 

  Miguel María González de Legarra ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Miguel González de Legarra, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 
en los artículos 14 y siguientes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, mediante este escrito 
presenta la siguiente solicitud de información: 
 Copia, en formato digital, de la documentación relativa al expediente para la selección y contratación del 
actual gerente del Servicio Riojano de Salud. 
 Logroño, 27 de mayo de 2024. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Miguel González de Legarra. 
 
 

11L/SIDI-0517 - 1108107. Solicitud de información sobre copia, en formato digital, del estudio titulado 
"Radiografía de los demandantes de prostitución en La Rioja: perfiles, motivaciones y perspectivas sobre 
la prostitución". 

  Miguel María González de Legarra ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Miguel González de Legarra, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 
en los artículos 14 y siguientes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, mediante este escrito 
presenta la siguiente solicitud de información: 
 Copia, en formato digital, del estudio titulado "Radiografía de los demandantes de prostitución en La Rioja: 
perfiles, motivaciones y perspectivas sobre la prostitución". 
 Logroño, 27 de mayo de 2024. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Miguel González de Legarra. 
 
 

11L/SIDI-0518 - 1108141. Solicitud de información sobre relación detallada y desglose del personal que 
presta servicio en la Dirección General de Política Local y Lucha contra la Despoblación dedicado a las 
tareas de reto demográfico y lucha contra la despoblación. 

  Sergio Martínez Astola ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Sergio Martínez Astola, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo establecido en 
los artículos 14 y siguientes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, mediante este escrito presenta 
la siguiente solicitud de información: 
 Relación detallada y desglose del personal que presta servicio en la Dirección General de Política Local y 
Lucha contra la Despoblación dedicado a las tareas de reto demográfico y lucha contra la despoblación. 
 Logroño, 28 de mayo de 2024. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Sergio Martínez Astola. 
 
 

11L/SIDI-0519 - 1108142. Solicitud de información sobre relación detallada y desglose por municipios de 
todas las solicitudes de ayuda presentadas para la compra, rehabilitación y autopromoción de vivienda para 
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jóvenes dentro del denominado Programa Revive. 
  Sergio Martínez Astola ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Sergio Martínez Astola, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo establecido en 
los artículos 14 y siguientes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, mediante este escrito presenta 
la siguiente solicitud de información: 
 Relación detallada y desglose por municipios de todas las solicitudes de ayuda presentadas para la compra, 
rehabilitación y autopromoción de vivienda para jóvenes dentro del denominado Programa Revive. 
 Logroño, 28 de mayo de 2024. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Sergio Martínez Astola. 
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